



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель коммерческой организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческого предприятия, осуществляющего деятельность в сфере грузовых перевозок. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемая из личной заинтересованности, обусловленной желанием создать видимость финансовой стабильности предприятия, представить себя грамотным и эффективным руководителем перед контрагентами, в период с марта по июль 2022 года не выплачивала расчет в связи с увольнением, включающий заработную плату и иные выплаты, пятерым работникам, общая задолженность перед которыми составила более 1,4 миллиона



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

рублей.

В результате мер, принятых следователями, задолженность перед работниками предприятия была погашена обвиняемой в полном объеме.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, расследование завершено, материалы дела переданы в суд.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1819796>